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https://www.100test.com/kao_ti2020/538/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_B3_95_c80_538119.htm 不定项选择题 1．下列情形中属

于连续犯的有( )。 A．某甲和村长有仇，在三天之内先后杀

死了村长的妻子、儿子和儿媳 B．某乙在连续半年的时间内

，持续对丈夫与其前妻所生孩子以打骂、冻饿、不让吃饭等

方式进行虐待 C．某丙系国家工作人员，在一个月之内，先

后实施了贪污和受贿行为 D．某丁以妻子快要生小孩为由，

将其年迈的父亲赶出家门，使父亲沿门乞讨；一周后又将妻

子生下的女婴溺死 【答案】A 【考点分析】本题考查的知识

点是：连续犯的构成特征。所谓连续犯，是指行为人基于数

个同一的犯罪故意，连续多次实施数个性质相同的犯罪行为

，触犯同一罪名的犯罪形态。连续犯的构成特征包括：(1)连

续犯必须基于连续意图支配下的数个同一犯罪故意。(2)连续

犯必须实施数个足以单独构成犯罪的危害行为。如果数个危

害行为在刑法上不能构成独立的犯罪，就不能成立连续犯；

构成连续犯的数个危害行为既不是指数个一般违法行为或者

数个自然举动，也不是指在法律上无独立意义的事实上的数

个举动，而是指在刑法上能够单独构成犯罪的数个危害行为

。(3)连续犯所构成的数个犯罪之间必须具有连续性。(4)连续

犯所实施的数个犯罪行为必须触犯同一罪名。所谓同一罪名

，是指犯罪性质完全相同的罪名即同质之罪。在本题的四个

选项中，选项A所给的情形完全符合连续犯的构成特征，成

立连续犯；而选项B中，行为人实施的虐待行为只有一个，因

而不可能成立连续犯；选项C和D中，行为人实施的数个犯罪



行为触犯的是不同的罪名，因而也不能成立连续犯。所以，

本题的正确答案是A。 2．死刑缓期二年执行期满，减为15年

以上20年以下有期徒刑的条件是( )。 A．确有认罪表现 B．确

有悔改表现 C．确有立功表现 D．确有重大立功表现 【答案

】D 【考点分析】本题考查的知识点是：死刑缓期执行期满

后的处理。《刑法》第50条规定：“判处死刑缓期执行的，

在死刑缓期执行期间，如果没有故意犯罪，二年期满以后，

减为无期徒刑；如果确有重大立功表现，二年期满以后，减

为十五年以上二十年以下有期徒刑；如果故意犯罪，查证属

实的，由最高人民法院核准，执行死刑。”根据这一规定，

对于被判处“死缓”的犯罪分子，在死刑缓期执行期满后，

有三种处理办法：第一，在死刑缓期执行期间，如果没有故

意犯罪，2年期满以后减为无期徒刑。没有故意犯罪，是对被

判处死刑缓期执行的犯罪分子裁定减为无期徒刑的实质条件

。第二，在死刑缓期执行期间，如果确有重大立功表现，2年

期满以后，减为15年以上20年以下有期徒刑。第三，在死刑

缓期执行期间，如果故意犯罪，查证属实的，由最高人民法

院核准，执行死刑。所以，本题的正确答案是D。 3．下列人

员中，不适用假释的有( )。 A．累犯 B．因杀人被判处无期徒

刑的犯罪分子 C．危害国家安全的犯罪分子 D．盗窃惯犯 【

答案】AB 【考点分析】本题考查的知识点是：假释的限制条

件。《刑法》第81条第2款规定：“对累犯以及因杀人、爆炸

、抢劫、强奸、绑架等暴力性犯罪被判处十年以上有期徒刑

、无期徒刑的犯罪分子，不得假释。”根据这一规定，选

项AB都不得被假释，选项C和D都可以被假释，所以，本题

的正确答案是AB。 4．甲犯诈骗罪，因法定刑为3年以上10年



以下的有期徒刑。在公安机关立案以后逃避侦查，此案的追

诉期限为( )。 A．5年 B．10年 C．15年 D．不受追诉期限的

限制 【答案】D 【考点分析】本题考查的知识点是：时效延

长制度。《刑法》第88条第1款规定：“在人民检察院、公安

机关、国家安全机关立案侦查或者在人民法院受理案件以后

，逃避侦查或者审判的，不受追诉期限的限制。”第88条第2

款规定：“被害人在追诉期限内提出控告，人民法院、人民

检察院、公安机关应当立案而不予立案的，不受追诉期限的

限制。”也就是说，在司法机关立案侦查或者受理案件以后

，犯罪分子逃避侦查或者审判的，或者被害人在追诉期限内

提出控告，司法机关应当立案而不予立案的，不受追诉期限

的限制，无论逃避状态持续多久，也无论应当立案而不予立

案的状态持续多久，都可以对犯罪分子进行追诉。在刑法理

论上称为时效延长。本题中，甲所犯的诈骗罪法定最高刑为

有期徒刑10年，按照刑法第87条的规定，其追诉时效期限本

应为15年，但甲在公安机关立案以后逃避侦查，所以应适用

时效延长制度，不受追诉期限的限制。所以，本题的正确答

案是D。 5．我国刑法分则共有( )犯罪，其中破坏市场经济秩

序犯罪又有( )犯罪。 A．8大类、8小类 B．9大类、9小类 C

．10大类、9小类 D．10大类、8小类 【答案】D 【考点分析

】本题考查的知识点是：刑法分则的体系。根据我国刑法分

则的规定，我国刑法分则共规定了10类犯罪，其中第三章“

破坏社会主义市场经济秩序罪”中又规定了8小类犯罪，所以

本题的正确答案是D。百考试题编辑祝各位好运！ 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


